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Elérkeztünk választás előtti cikksorozatunk utolsó részéhez. Két aspiráns maradt hátra,
méghozzá Románia két kisebbségét képviselő személye. Egyikük függetlenként méretteti meg
magát, míg a másik politikus a Romániai Magyar Demokrata Szövetség színeiben indul.
  

Kelemen Hunor  
Kelemen Hunort valószínűleg senkinek sem kell bemutatni Erdélyben: az RMDSZ
államelnök-jelöltje mindent megtett, hogy megismerjük nevét a kampányidőszakban. Az utcán
járva életéről nem sokat tudunk meg, így dióhéjban összefoglaltuk a főbb pontokat: a fiatal
kandidátus 
1967. október 18
-án született 
Csíkkarcfalván
, végzettsége kettős, hiszen először 1993-ban szerzett diplomát a Kolozsvári 
Agrártudományi Egyetem
állatorvosi szakán, majd 5 évvel később a 
Babeș-Bolyai Tudományegyetem
filozófia karán is. Mint arra egyik olvasónk is felhívta a figyelmet, írói pályán is próbálkozott,
ugyanis két verseskötete és egy regénye jelent meg. Egyébként az RMDSZ feje, 
Markó Béla
is foglalkozott versírással... lehet, hogy ez követelmény a pártban?
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Politikai pályáját tekintve 1997 az első fontos év, ekkor lett a Kulturális Minisztérium
államtitkára, majd három évvel később Hargita megyei képviselőnek választották. 2007. június
9-től pártjának ügyvezető elnöke lesz. Idén jelölték államelnöknek, kampányában pedig
igyekezett minden korosztály megszólítani: lakossági fórumokra járt, különböző eseményeken
vett részt, plakátját pedig egy, a weboldalán kiírt versenyen terveztette meg – erre leginkább
kreatív fiatalok jelentkeztek. Itt amúgy egy érdekességet is találtunk, Kelemen Hunor
kampánykörútjának pontjait egy interaktív térképen követhetjük, képekkel körítve. Sajnos se 
Székelykeresztúr
, se 
Székelyudvarhely
nem került bejelölésre, pedig a magyar egység képviselője felénk is megfordult.

Programjában a magyar szegmenst emlegeti, a kisebbségek függetlensége mellett áll ki,
valamint mottója az egyenes beszéd. Esélyeiről ő maga sem nyilatkozott, viszont
valószínűsíthető: az erdélyi magyarság körében ő lesz a legnépszerűbb jelölt. Az oldalunkon
lezajlott szavazás is hasonló eredményeket hozott, viszont kétséges, hogy a magyarság
támogatása elég lesz-e egy jó eredmény eléréséhez.
  

Constantin Ninel Potîrcă  
És akkor lássuk ki maradt még. Sorozatunk utolsó embere nem más, mint Constantin Ninel
Potîrcă , független
jelölt. Ebből így sok minden nem derült ki róla, valamint kampányával sem sűrűn
találkozhattunk, viszont némi utánajárást követően hamar kiderült, hogy ő tulajdonképpen a
romániai cigányság érdekeit képviseli. Programja szerint a roma kisebbséget szeretné a „
nagy európai családba integrálni
”. Életéről néhány dolgot mindenképp érdemes megemlíteni: 
1967. november 20
-án született (bizony, ma lett 42 éves, Isten éltesse sokáig!) 
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Târgu-Jiuban
, tevékenysége főleg a romák érdekvédelmére fókuszálódott. Életrajzában főként írásairól,
üzleti és politikai eredményeiről olvashatunk, viszont tanulmányairól valahogy egy szó sem
esik...

Honlapjára információkeresés végett néztünk be, aztán ezek a képek fogadtak:  

  

  Amúgy a honlap alapértelmezetten angol nyelven indul, és a teljes összevisszaság jellemzi.
Ömlesztve kapjuk az információnak szánt valamit, néhány képet és legalul odacsapva pár
olvasói hozzászólást – persze egy jó adag hibaüzenettel fűszerezve. Nem igaz, hogy egy
politikust teljes mértékben webes jelenléte alapján kell megítélni, hiszen sajnos még nem
annyira fontos számukra ez a médium, de egy ilyen szinten összeomlott oldal sok mindent
elárul egy államelnöki székért induló emberről, valamint annak szándékairól. Kampányát
egyébként – Corneliu Vadim Tudorhoz hasonlóan – az utcán kezdte, viszont őt nem
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támogatói, hanem egy cigányzenekar, valamint egy remegő kezű kamerás kísérte. Azért mi sok
szerencsét kívánunk neki a vasárnapi választásokon.

Ennyi lenne hát cikksorozatunk, reméljük olvasóink ki tudnak alakítani egy kicsit más képet is a
vasárnapi választáson induló egyénekről. Célunk az volt, hogy az emberek ne csak a programot
lássák, hanem más oldalról is megvizsgálhassák a jelölteket. Nem törekedtünk terjedelmes és
mindent átfogó portrékra, csak meg szerettünk volna mutatni ezt-azt, amibe talán nem
mindennap botlik bele az ember. Vegyék figyelembe ezeket a részleteket is, majd voksoljanak
belátásuk szerint!
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